

郑蓉高铁正式开通

全程最快5小时9分 未来仍有提速空间

本报讯(记者 聂春洁 文 宋晔 图)早上在郑州喝碗胡辣汤后出发,中午就能吃上成都火锅。昨日7点10分,取道西成高铁的郑州至成都的首趟高铁列车从郑州东站发出,13点19分到达成都,全程历时6小时9分。当天9点32分,郑州东到成都一站直达的G89次开出,5小时9分可到达目的地。

昨日上午8点,铁路部门在郑州东站举行郑蓉高铁开通仪式。开车前,代表成都的熊猫宝宝在进站口迎接乘客。在车上采访期间,多名旅客告诉记者,知道郑蓉高铁要开通的消息后,自己将探亲计划一推再推,就为了等着坐高铁。旅客归生说,以前去成都都是坐飞机或者普速列车,飞机票价近千元,普速列车要20多个小时,即使睡卧铺身体也吃不消。郑蓉高铁开通后,去一趟成都路上只花5到6个小时,既省时又省钱。乘客张女士告诉记者,自己老家是成都的,以前坐火车时间太长,一年只能回去一趟,“从年初我和家长都盼着郑蓉高铁开通,以后可以多回家几次了。”张女士笑着说。

据介绍,从12月28日起,郑州至成都每天往返9对高铁列车,郑州东至成都东始发旅客列车车次为G2201次、G2203次、G2205次、G2211次,分别经停巩义、洛阳、三门峡、西安、汉中、广元、绵阳、德阳等旅游城市;由北京西、南京南、天津西、秦皇岛至成都东的直通旅客列车车次分别为:G89次、G1887次、G1709次、G307次、G1701次。成都东至郑州东始发旅客列车车次为G2204次、G1888次、G1702次、G308次、G2208次、G90次、G2210次、G2212次;由重庆北经停成都东到达郑州东的直通旅客列车车次为G1710次。

铁路部门相关负责人告诉记者,郑州到成都的高铁旅程仍有提速空间。“目前郑州到西安段走的是时速300公里的高铁线,西安到成都走的是时速200多公里的混合线,未来西成线速度有望提到300公里,届时郑州到成都的时间还会缩短。”这位负责人说,以后郑州人去成都旅游、探亲,会变得越来越方便。



乘坐首趟郑蓉高铁旅客竖起大拇指

今年市区增绿地逾1380万平方米

本报讯(记者 裴其娟)记者昨日从市园林局获悉,2017年,全市持续推进绿地、游园、生态廊道建设,截至目前,全年市区新增绿地1380.11万平方米。

据介绍,在市委、市政府承诺为民办理的2017年“十件实事”中,园林局承担“市区新增绿地500万平方米,全市建成区新增游园20个,开工建设107辅道、京广快速路南延、西三环北延等3条生态廊道”的任务。

经验收,截至12月中旬,今年市区新增绿地1380.11万平方米,为目标任务的276%。建成区新增游园24个,超出“全市建成区新增游园20个”任务4个。107辅道、京广快速路南延、西三环北延等3条生态廊道如期开工。其中,107辅道生态廊道总绿化面积312万平方米,京广快速路南延生态廊道总绿化面积21万平方米,西三环北延生态廊道总绿化面积61万平方米。

全市夜查督促落实“封土行动”

本报讯(记者 董岩峰)27日,郑州市重点项目建设办公室开展重污染天气应对工作和“封土行动”落实情况夜查活动,重点对施工工地停工和黄土、物料堆场覆盖等情况进行督查。

市重点项目办相关负责人一行先后来到北三环东延项目和河南城际铁路综合调度指挥中心项目工地进行实地查看。每到一处,除听取项目负责人工地扬尘治理情况汇报外,还仔细询问驻场三员管理及履职情况,查看施工现场物料堆放覆盖情况,不时提出问题,并对做好冲刺最后5天鼓劲加油。

记者了解到,根据全省大气污染防治攻坚战30天电视电话会议精神,按照《郑州市2017年大气污染防治攻坚战30天行动方案》要求,郑州市重点项目建设办及时开展30天冲刺活动,严格落实“封土行动”,确保全市重点建设项目工地扬尘治理工作稳步推进。自12月1日以来,市重点项目办对所管辖的省市重点项目建设工地扬尘治理日常巡查338人次,夜间督查36人次,下达工地扬尘治理整改通知单26份,停工整改项目工地5家,约谈项目单位6家,约谈参建三方主要负责人18人次,红牌警告1次,确保大气污染防治30天冲刺活动和“封土行动”管控措施落到实处。

企业“扶贫暖冬”精准产销对接

本报讯(记者 聂春洁)28日上午,郑州市重点工业企业“扶贫暖冬”精准产销对接活动在登封市君召乡举办,来自郑州市的30家重点工业企业和登封市10家骨干企业负责人主动团购、订购农副产品,积极帮扶我市贫困乡镇名优农副产品扩大销售。

活动现场,小荊娃农副产品、三一香椿、绿宝农副产品、嵩山超越农副产品、君奥农副产品、李洼核桃基地和大金店铁松石磨坊等企业共展出60余种优质农副产品。企业负责人纷纷响应本次“扶贫暖冬”主题号召,代表企业团购、订购农副产品,活动总订单金额接近300万元。

据介绍,李洼核桃基地的核桃被华润电力登封分公司现场全部订购,河南瑞腾塑胶集团有限公司订购芥菜、杂粮等产品共计120箱,郑州阔阔嵩阳木业有限公司订购小米500袋,汉威科技集团订购各种农副产品42箱,郑州市嵩阳煤机制造有限公司订购72箱。

河南万邦国际农产品物流股份有限公司相关负责人表示,河南万邦今后将创新型农产品流通模式,打破传统产销模式对优质农特产品的销售限制,积极利用互联网商业模式帮助本地村民脱贫,推动产业化扶贫,助推产村融合发展。

拧紧“三颗螺丝” 抓好作风转变 铸就信访干部亮闪闪的“金字招牌”

本报记者 卢文军 通讯员 李红亮

“通过转变作风,我们将全力打造阳光信访、责任信访、法治信访,尽心竭力为群众办实事解难事,通过扑下身子,立足本职,塑造信念坚定、甘于奉献的崇高品质,培养心系百姓、一心为民的公仆情怀,努力在平凡的岗位上创造不平凡的业绩,争取涌现出一批扎根基层、甘于奉献、深受群众认可的先进典型!”12月27日,中牟县信访局“抓作风、促发展”专项治理活动汇报会议上,局党组书记、局长张小马表示。

会上,中牟县信访局党支部下发了关于在全局开展“抓作风、促发展”专项治理活动实施意见,各科室负责人就2017年工作进展述职、就2018年工作谋划,各分管副职进行了业务方面的点评。张小马就做好在全局开展“抓作风、促发展”专项治理活动暨党支部书记讲党课,并以

《拧紧螺丝 转变作风 凝心聚力 奋斗2018》为题进行全系统动员。拧紧思想这颗螺丝,做热情真诚的信访干部。在“转作风、促发展”中怎么转?怎么做?信访干部应换位思考,让信访群众感觉到信访干部是有“人情味儿”的,要真心对待信访群众,用一声问候、一杯热茶、一张笑脸、一句叮嘱,不经意间展现出信访干部的亲和力。使老百姓信任信访干部,通过思想的变化,展现信访干部的新形象。并围绕2018年信访业务提升年,着力打造手机信访“书记工程”。

拧紧担当这颗螺丝,做甘于奉献的信访干部。“空谈误国、实干兴邦。”做好信访干部必须时时刻刻在状态、时时刻刻尽职尽责。作为信访干部,党需要的时候必须冲得上去,有的只有信访干部

的“担当”,讲的只有信访干部的“奉献”,必须有对待信访群众的“真情”,有善打硬仗的“真功”,越是困难复杂的环境越能体现信访干部的价值。

拧紧廉洁这颗螺丝,做忠诚干净的信访干部。要严格要求自己,改变自己,要懂得严管就是厚爱。大家不安心、小家就不太平。必须保证信访局机关良性运转,才能沉下身、静下心来专心干好工作。必须做到打铁还需自身硬!要有铮铮铁骨,把信访干部的精、气、神体现得淋漓尽致,做到问心无愧。作为信访干部要在平凡的岗位上做出不平凡的成绩。要在平凡的岗位上坚守自己的不平凡,把人生追求融入信访事业,无私无畏、甘于奉献,要以此为荣、以此为乐,铸就信访干部“忠诚、干净、担当、奉献”亮闪闪的“金字招牌”。

关于在2018年郑州市元旦长跑活动期间对兴华街、陇海路、嵩山路等部分路段和区域实施临时交通管制的通告

由郑州市委宣传部、市直机关工委、市体育局、市教育局、市公安局、市人社局、市卫计委、市总工会、团市委共同承办的“2018年郑州市元旦长跑”定于2018年1月1日上午8:50在绿城广场及周边部分路段举行。启动仪式在绿城广场举行,仪式结束后长跑队伍沿兴华街、陇海路、嵩山路行进至中原路与嵩山路交叉口处自行解散。活动期间,为确保参加长跑人员的自身安全及活动需要,根据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,经郑州市人民政府批准决定于2018年1月1日上午8:00至10:30,对兴华街(中原路至陇海路段双向)、陇海路(兴华街至嵩山路段北半幅道路)、嵩山路(陇海路至中原路段东半幅道路)等路段及以内区域实施临时交通管制。管制期间,禁止一切车辆(含公交车、出租车和非机动车)在管制路段上通行、停留和穿行。

请临时交通管制路段和区域内的沿街单位和居民提前做好出行路线。由此给您带来的不便,敬请谅解。

郑州市人民政府
2017年12月28日

公益体彩 让爱洒满校园

截至2017年,“体彩·新长城”足迹遍布祖国大地,受益优秀特困大学生达2091人,累计投入公益金达903.88万元。

公益助学 给师生一个爱心校园

除了国家体彩中心领航的助学活动外,各省体彩中心也结合本省情况,开展了丰富多彩的助学活动。

从2010年开始,大连市体彩中心实施了“大连体彩彩票——《少年大世界》爱心书库”大型公益文化活动,为外来务工人员子女较集中的小学建设一批以文学类、科普类及传统文化类等书籍为主的文化阅读平台。如今,“爱心书库”已建成100家。

在建设美丽乡村的社会背景下,“冠军课堂”乡村行也正式展开。这是广东省体彩

中心、广东省青少年体育联合会“公益体彩 快乐操场”活动的延伸,由国家跳水教练、奥运冠军教练胡恩勇带领世界冠军及优秀运动员,历时4个月,走进9地市的25所山区中小学校,为那里的师生带去体育器材,部分优秀运动员还会在受助学校支教半年,让缺少体育器材和专业体育教师的孩子们“每天快乐运动一小时”。

如今,体彩的公益助学活动在全国层出不穷,如山东体彩连续十年开展“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动,天津体彩组织学生开展“快乐营地”活动,陕西体彩开展“公益体彩 爱心助学”活动等。一直以来,体彩人始终不忘公益初心,让公益体彩出现在每一个需要的地方。

新郑市国土资源局 中牟县国土资源局 郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)国土资源局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2017年12月15日至2017年12月28日

郑港出(2017)17号土地位于新港八路北侧、规划仓储二街东,使用权面积:127677.1平方米,竞得人为郑州苏宁易达物流有限公司,成交价为3907万元。

郑港出(2017)55号土地位于滨河西路以南、马陵路以西,使用权面积:62694.5平方米,竞得人为河南中宇通用航空有限公司,成交价为2101万元。

郑港出(2017)56号土地位于滨河西路以南、枣花路以西,使用权面积:15710.8平方米,竞得人为河南中宇通用航空有限公司,成交价为527万元。

郑港出(2017)67号土地位于梅河路(梅河东路)以东、舜英路(苑陵西路)以北,使用权面积:14697.0平方米,竞得人为郑州航空港区航程置业有限公司,成交价为3760万元。

郑港出(2017)68号土地位于乔松街(航虹路)以西、舜英路(苑陵西路)以北,使用权面积:23982.9平方米,竞得人为郑州航空港区航程置业有限公司,成交价为6752万元。

郑港出(2017)69号土地位于枣花路以东、海枣路以南,使用权面积:44916.2平方米,竞得人为河南中宇通用航空有限公司,成交价为1505万元。

郑港出(2017)78号土地位于规划工业五路以北、规划生物科技三街以西,使用权面积:34490.3平方米,竞得人为河南远道置业有限公司,成交价为6095万元。

郑港出(2017)79号土地位于规划工业五路以北、规划生物科技四街以西,使用权面积:35564.0平方米,竞得人为河南远道置业有限公司,成交价为6285万元。

郑港出(2017)82号土地位于查谿路以北、富七街以东,使用权面积:60393.9平方米,竞得人为郑州苏宁易达物流有限公司,成交价为2634万元。

郑港出(2017)85号土地位于飞霞街以西、幸安东路以南,使用权面积:34065.0平方米,竞得人为郑州航空港区航程置业有限公司,成交价为8527万元。

郑港出(2017)84号土地位于规划保航六街以西、焦城路以南,使用权面积:26039.0平方米,竞得人为郑州航空港区航程置业有限公司,成交价为7005万元。

郑港出(2017)86号土地位于梅河路以东、思存路以南,使用权面积:33219.6平方米,竞得人为郑州航空港区航程置业有限公司,成交价为8531万元。

郑港出(2017)87号土地位于瑞和街以西、幸安西路以南,使用权面积:29504.5平方米,竞得人为郑州航空港区航程置业有限公司,成交价为7577万元。

郑港出(2017)88号土地位于双鹤湖五街以东、规划工业五路以南,使用权面积:50690.0平方米,竞得人为郑州航空港区航程置业有限公司,成交价为12901万元。

郑港出(2017)93号土地位于规划领事馆北四路以南,国泰路以东,使用权面积:42755.04平方米,竞得人为郑州航空港区航程置业有限公司,成交价为13323万元。

郑港出(2017)94号土地位于规划领事馆南一路以南、马陵路以西,使用权面积:44777.3平方米,竞得人为郑州航空港区航程置业有限公司,成交价为13335万元。

郑港出(2017)95号土地位于华夏大道(四港联动大道)以西、燕都大道(机场至新密快速通道)以南,使用权面积:98275.78平方米,竞得人为郑州航空港区航程置业有限公司,成交价为29179万元。

郑港出(2017)96号土地位于规划保航六街以东、保航一路以北,使用权面积:52981.43平方米,竞得人为郑州航空港区航程置业有限公司,成交价为13707万元。

郑港出(2017)97号土地位于规划物流二街以西、规划保航四路以北,使用权面积:39638.88平方米,竞得人为郑州航空港区航程置业有限公司,成交价为10533万元。

郑港出(2017)98号土地位于规划保航四路以南、规划物流二街以东,使用权面积:29892.01平方米,竞得人为郑州航空港区航程置业有限公司,成交价为8131万元。

郑港出(2017)99号土地位于和睦路以东、邻里东路以北,使用权面积:56041.74平方米,竞得人为郑州航空港区航程置业有限公司,成交价为13972万元。

郑港出(2017)100号土地位于飞霞街以西、邻里东路以北,使用权面积:56144.77平方米,竞得人为郑州航空港区航程置业有限公司,成交价为14143万元。

郑港出(2017)101号土地位于飞霞街以西、幸安东路以北,使用权面积:64685.15平方米,竞得人为郑州航空港

区航程置业有限公司,成交价为16599万元。

郑港出(2017)102号土地位于规划生物科技一街以东、规划工业五路以南,使用权面积:72258.55平方米,竞得人为郑州航空港区航程置业有限公司,成交价为18882万元。

郑港出(2017)103号土地位于双鹤湖五街以东、规划工业九路以北,使用权面积:57088.37平方米,竞得人为郑州航空港区航程置业有限公司,成交价为14176万元。

郑港出(2017)72号土地位于桥航路(祥瑞路)以南、凌空街(郑港六街)以东,使用权面积:10990.5平方米,因故终止,另行组织出让。

郑港出(2017)73号土地位于桥航路(祥瑞路)以南、凌寒街(郑港七街)以西,使用权面积:28066.7平方米,因故终止,另行组织出让。

郑港出(2017)81号土地位于桥航路(祥瑞路)以南、凌寒街(郑港七街)以东,使用权面积:53929.4平方米,因故终止,另行组织出让。

郑港出(2017)83号土地位于大航路(盛锦路)以南、凌空街(郑港六街)以东,使用权面积:64743.8平方米,因故终止,另行组织出让。

郑港出(2017)104号土地位于大航路(盛锦路)以南、凌空街(郑港六街)以东,使用权面积:34001.1平方米,因故终止,另行组织出让。

2017年12月29日